

提高政治站位

打赢创建硬仗

川江区召开创建全国文明城市、国家森林城市、国家生态园林城市工作推进会

本报讯 (记者 韩志刚) 4月14日,川江区召开创建全国文明城市、国家森林城市、国家生态园林城市工作推进会。区委书记李宗喜,区委常委、常务副区长吕振龙,区委常委、宣传部长、区政府党组成员王艳,区人大常委会副主任王保林,区政协党组副书记、副主席梁显栋出席会议。区委各部委、区直各单位及各街道办事处负责人参加会议。

李宗喜指出,要肯定成绩,正视问题,切实增强做好创建工作的责任感与使命感。以创城促城市提质,抢抓百城建设提质工程机遇,大力推进城市更

新;以创城促生态改善,强力推进森林周口行动;以创城塑文明之魂,大力弘扬社会主义核心价值观,深入实施市民素质、诚信守法、文明风尚等十大提升行动。

李宗喜要求,全区各级各部门要切实提高政治站位,迅速把思想和行动统一到市委、市政府工作部署上来,坚决打赢创建全国文明城市、国家森林城市、国家生态园林城市硬仗。要立足“四个到位”,做到问题整改到位、“五化”管理到位、新时代文明实践所(站)覆盖到位、活动开展到位,全力向创建全国文明城市发起冲刺。要聚焦精品林带建设、绿色家园建设、廊道绿化建设、城区增绿建设“四个工程”,切实抓好国家森林城市创建工作。要做到“四个坚持”,即坚持规划先行、坚持增量提质、坚持集约建设、坚持科学管理,切实抓好国家生态园林城市建设创建工作。要突出“四项整治”,着力抓好户外广告、便民市场、建筑工地、三轮车四轮车专项整治,不断提升城市管理水

平。

李宗喜强调,各单位要切实把创建工作摆在突出位置,实行严格的目标责任制,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、责任落实到位的工作局面。区“两办”督查室要与各专项指挥部办公室紧密配合,对各单位创建工作任务完成情况进行全方位督查,以刚性问责确保创建工作圆满完成。

会议下发了《关于成立创建全国文明城市国家森林城市国家生态园林城市工作指挥部的通知》《川江区创建全国文明城市工作实施方案》《川江区2021年度创建国家森林城市工作方案》及《川江区“小、精、特”游园建设及拆墙透绿工作方案》等文件。



“党史夜校”第八期讲座在川汇区举行

本报讯 (记者 韩志刚) 4月21日晚,由市委组织部主办、川汇区委组织部承办的庆祝中国共产党成立100周年“党史夜校”第八期专题讲座在川汇区举行。区委书记李宗喜,市委组织部党员教育中心主任王保花,区领导尚红伟、梁显华、杨凤臣、吕振龙、宋煜、夏新明、高新传、李洋生、肖炜、王艳等出席会议。区直有关部门党员干部在主会场聆听报告。各街道办事处、社区(行政村)党员干部通过网络直播收听收看讲座。

中共党史学会国共关系研究专业委员会秘书长,中国抗日战争史学会常务理事、副秘书长,中国延安

精神研究会常务理事,井冈山干部学院、延安干部学院兼职教授李蓉作《国共两党与抗日战争——中共在抗战中的中流砥柱作用》专题讲座。她以抗日民族统一战线的建立、发展和维护为主线,讲述了在民族生死存亡的危难之际,中国共产党作为中华民族解放的先锋队,代表全中国人民的意志,组织领导中华儿女万众一心、奋起抗战,以血肉之躯对抗强敌,历经苦战,终于获得抗日战争胜利的光荣历史。

聆听讲座后,大家纷纷表示,将铭记抗战历史,弘扬抗战精神,为建设美丽宜居、生态文明、更加富有活力的新川汇而努力奋斗。



4月18日上午,区委宣传部组织人员到城南街道办事处官坡行政村开展“小板凳”上讲党史活动。社区宣讲团成员黄林亚坐在小板凳上给围坐在他身边的党员群众讲党史。活动现场,区委宣传部、区民宗局的志愿者发放宣传资料1000余份,向广大党员群众集中宣传了党的民族宗教政策及移风易俗、防范电信网络诈骗等方面的知识。

记者 韩志刚 摄

“我心向党·百名党员寄心语”活动凝聚发展动力

本报讯 (记者 韩志刚) 日前,川汇区启动“我心向党·百名党员寄心语”活动,抒发广大党员感恩恩、听党话、跟党走的真情实感,凝聚起推动高质量发展的强大力量。

据介绍,此项活动是川汇区庆祝中国共产党成立100周年系列活动

之一,也是开展党史学习教育的一项重要活动,旨在号召全区党员干部向党说最能表达自己心意的一句话,引导和教育全体党员进一步学党史、悟思想、办实事、开新局,不断开创全区各项事业发展新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。

举办书法精品展 庆祝建党100周年

本报讯 (记者 韩志刚) 4月18日上午,由川汇区委宣传部、川汇区文联、川汇区书画院主办,河南大朴律师事务所承办的庆祝中国共产党成立100周年首届周口书法精品展开幕。

本次书法展共展出书法作品33件,涵盖真、草、隶、篆等书体,旨在颂扬党的丰功伟绩、纪念先烈、营造和谐文化氛围,为全市书法艺术爱好者提供展示交流的平台。据了解,此次活动将持续到4月26日。

城南街道办:筑牢防诈“金钟罩” 织牢防骗“铁布衫”

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 刘小明) 为增强群众的防电诈意识,提高群众识别、防范电信网络新型违法犯罪活动的能力,城南街道办事处有序有效推进反电诈小程序“金钟罩”注册工作。

全区反电信诈骗会议召开后,城南街道办事处多次召开专题会议,组织各社区加强反电诈宣传,组织工作人员深入辖区开展反电诈小程序“金钟罩”的推广注册活动,推动反电诈宣传工作向纵深开展。

反电诈工作开展后,城南街道办事处各村(社区)广播统一循环播放反电诈宣传内容,以网格化管理为切入点,充分发挥网格宣传作用,将责任分解并压实

到人,包村(社区)干部带队积极深入村庄、小区、企业等地,向群众详细讲解开展反电诈工作的重大意义和如何加强自我防护,引导群众注册“金钟罩”,用实际行动为群众守好“钱袋子”。

城南街道办事处号召辖区各商铺通过LED屏每天滚动播放反电诈宣传内容,呼吁党员当好宣传员,积极发动亲朋注册“金钟罩”。截至目前,城南街道办事处居民受“金钟罩”保护人数达19578人,拦截劝阻“杀猪盘”诈骗、贷款诈骗、假冒公检法诈骗各一起。在“金钟罩”的保护下,城南街道办事处已形成多方联动、齐抓共防的反电诈声势。

感悟信仰之光 汲取奋进力量

区委理论学习中心组到信阳革命老区开展现场教学

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 宋磊) 根据区委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班日程安排,4月22日至23日,区委书记李宗喜带领区委理论学习中心组成员到信阳革命老区开展党史学习教育现场教学,追忆峥嵘岁月,感悟信仰之光,传承红色基因,汲取奋勇前进的智慧和力量。区领导梁显华、张剑锋、杨凤臣、宋煜、肖炜、王艳等参加活动。

4月22日下午,区委理论学习中心组一行首先来到信阳新县鄂豫皖苏区首府烈士陵园,瞻仰革命烈士纪念碑,深切缅怀革命先烈丰功伟绩,表达对革命先烈的崇高敬意。

在鄂豫皖苏区首府革命博物馆,区委理论学习中心组一行认真听取革命烈士事迹介绍,详细参观陈列的珍贵革命文物,共同追忆那段峥嵘岁月,深入了解党的伟大光辉历程,深刻感悟大别山精神的丰富内涵。

在李宗喜的带领下,全体党员在鲜红的党旗前重温入党誓词,以庄严

反诈宣传走深走实 维护群众财产安全

本报讯 (记者 韩志刚) 4月14日,川汇区召开反诈宣传暨“金钟罩”注册推进会。区委书记李宗喜,区委常委、常务副区长吕振龙,区委常委、宣传部长、区政府党组成员王保林,区政协党组副书记、副主席梁显华出席会议。区委各部委、区直各单位及各街道办事处相关负责人参加会议。

会议传达学习了省、市县乡两级领导班子换届工作会议精神,听取了川汇区贯彻落实意见汇报。会议强调,要高度重视换届工作,认真学习换届工作政策及纪律,严格执行工作要求,配合换届领导小组办公室做好各环节工作,确保换届工作顺利实施。会议原则同意成立换届工作领导小组及其办公室,原则同意关于筹备中国共产党周口市川汇区第五次代表大会有关事项的建议,要求做好四届区委九次全体会议筹备工作。

会议还听取了区委农业农村工作会议暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作动员会议筹备情况及理顺川汇区城乡防汛除涝职能情况汇报,并研究了相关事项。

加快推进老旧小区改造

本报讯 (记者 韩志刚) 4月14日,川汇区召开老旧小区改造工作推进会。区委书记李宗喜,区委常委、常务副区长吕振龙,区委常委、宣传部长、区政府党组成员王保林,区政协党组副书记、副主席梁显华出席会议。

李宗喜指出,自2019年老旧小区改造工作启动以来,川汇区按照中央、省、市安排部署,抢抓机遇,科学谋划、大胆实施、强力推进,确保了老旧小区改造工作扎实推进。2021年,要更加深刻认识到老旧小区改造工作的重要意义,切实增强实施老旧小区改造工作的责任感和使命感。

李宗喜要求,要因地制宜,科学推

进,做到改造内容、改造资金、改造方式清晰明了。要广泛征求群众意见,实施一院一策、一楼一策的改造方式,确保改造工作顺利推进。要压实责任,形成合力。要充分运用好“166”社区治理模式,将老旧小区改造工作与平安建设、文明城市创建、城市有机更新、老旧小区改造等工作深度融合、同步推进。

李宗喜强调,要注重发挥政府主导作用,充分调动业主参与的积极性,科学划分在改造工作中的责任和义务。要强化相关部门的指导、协调和监督职能,结合创建工作,统筹推进老旧小区改造提升,避免重复施工和资源浪费。

要坚持改造与管理相结合,做到前期改造和后期管理无缝衔接。



4月24日上午,富士康周口科技工业园一期项目投产仪式在川汇区举行,标志着继华为后又一家智能制造领域的世界500强企业入驻周口,将有力提升我市在高端精密制造行业中的地位。富士康周口科技工业园项目是我市招商引资重点项目,定位为智能制造基地,主要研发生产华为手机、平板、PC及穿戴装置等关键零部件产品。项目总投资15亿元,分二期开发运营,全部建成后预计年产值达31亿元、安排就业人员3万人。图为车间一角。

记者 韩志刚 摄

河南省国家通用手语比赛周口赛区复赛举行

本报讯 (记者 韩志刚) 4月25日上午,河南省国家通用手语比赛周口赛区复赛在周口市特殊教育学校举行。来自全市各县市区特殊教育学校的19名选手参加比赛。

比赛分口(笔)译测试和手译测试两项内容。口(笔)译测试,参赛选手通过观看视频翻译词汇和句子。手译测试则是每位选手用手语进行演讲和表演

川汇百星

合适的工作岗位。

平安建设之星——赵晓亮

赵晓亮,男,汉族,中共党员,区司法局社区矫正股股长。他不断探索社区矫正的方法和技巧,提高监管质量。对无工作、家庭经济拮据的社区服刑人员,积极与民政等部门联系,为他们申请低保金等。对有工作能力但一时难以找到工作的人员,积极与人社部门联系,千方百计为他们寻找

平安建设之星——赵昌锋

赵昌锋,男,汉族,中共党员,区检察院检察官。3年来,他共办理黑社会性质组织犯罪案件5件,指导办理黑社会性质组织犯罪案件2件,办理包庇纵容黑社会性质组织犯罪案件1件。



4月14日上午,区卫生健康委在五一文化广场组织开展“文明健康 绿色环保”爱国卫生月宣传活动。活动现场,医务人员设置咨询服务台,为群众免费测量血压、血糖,讲解健康知识,引导大家践行“讲文明、铸健康、守绿色、重环保”的生活方式,共同筑牢疫情防控社会“大防线”。记者 韩志刚 摄

政法队伍教育整顿进行时

李宗喜调研政法队伍教育整顿工作

本报讯 (记者 韩志刚) 4月16日上午,区委书记李宗喜到川汇区法院调研政法队伍教育整顿工作。区委常委、政法委书记李洋洋,区法院党组书记、院长刘俊荣等参加调研。

在区法院政法队伍教育整顿办公室,李宗喜仔细查看了工作台账、干警学习笔记等资料,详细了解了政法队伍教育整顿工作开展情况,并与刘俊荣就政法队伍教育整顿第二阶段查纠整改工作开展谈心谈话。李宗喜对区法院政法队伍教育整顿学习教育环节取得的成绩给予充分肯定,希望区法院在下一阶段的工作中严格按照工作要求,继续扎实开展查纠整改、总结提升工作,并将政法队伍教育整顿工作与审判执行工作相融合、与党史学习教育相融合、与服务全区经济高质量发展等中心工作相融合。

李宗喜强调,政法队伍教育整顿是党中央从党和国家事业发展全局高度作出的重大决策部署,区政法系统各单位要充分认识开展政法队伍教育整顿的重大意义,以对党忠诚的坚决态度自觉扛牢政治责任,站在讲政治的高度,落实全面从严治党党纪警营要求,以高度的政治自觉和强烈的责任担当开展好政法队伍教育整顿工作,坚决打赢这场刀刃向内、正风肃纪攻坚战。

区委政法委召开政法队伍教育整顿专题民主生活会

本报讯 (记者 韩志刚) 4月22日,川汇区委政法委召开政法队伍教育整顿专题民主生活会。区委常委、政法委书记李洋洋主持会议。区委常委、政法委委员刘俊荣等参加调研。

会上,委机关班子成员逐一开展对照检查,把自己摆进去、把思想摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,既谈思想又谈工作,既查摆问题又提出整改措施,既有开展批评的辣味又有相互帮助的真情。通过开展批评和自我批评,此次专题民主生活会达到了交流思想、凝聚共识、增强党性、促进团结的目的,起到了红脸出汗、排毒治病的效果。